

郭文贵 2021 年 4 月 24 日盖特听写文字版

天津哈爾濱上海抓捕了很多官員，很多是王岐山在中紀委的親信馬仔；國內現在最具實力的絕不是習近平而是曾慶紅，增的家人全是軍方的，級別又高；文貴爆了航空母艦的事後中南坑震怒

<https://gwins.org/cn/milesguo/22858.html>

校对：pride 文豪

我这个耳朵正在听着真人真事直播呢！木兰找歌词去了，她找歌词，我在这块录个盖特。很多战友给我发信息，七哥，你怎么现在还不发盖特呀？都半夜了。现在还找歌词呢！

亲爱的的兄弟姐妹们，昨天我们这里纽约晚上大概九到十点钟，是大陆上午九到十点钟的时候。听说在天津、哈尔滨、还有在上海五六个城市，听说抓捕了很多的官员。其中抓捕的官员当中最核心的人物，其中就有王岐山过去，所谓中纪委亲信的地方的部下。

大家可以想象，就在咱们直播完王岐山海南，还有刚当完临时报幕主持人，就动手抓他那么多他的亲信，而且是突然间的，说是绝密级的。这都是当地最有影响，都知道是王岐山的绝对马仔。“咣咣咣咣”当年中纪委天天抄人家，抓人家的时候，秘密抓捕的人，这帮王八蛋法外职权的人，突然被抓了。

那么在这种情况下，大家想一下。这里边静静等木兰呢！这真叫真人真事，木兰声音太好听了。所以说战友们，有内部给咱爆料说，其中某省的一个副省级干部直接给逮走了，逮走了不到一个小时，又接到上面通知说杀回去，把他家人带走，又把这公安厅的人、政法委的人也带走了。

哇！结果说到了几个小时回来，又来收他的家。在他家里边搜了大量的字画，而且有个秘密的地下库。哎呦！木兰开始唱歌了。在整个地下里面的字画.....

(七哥唱歌)

哎呀！太刺激了。咱继续边听边聊。结果是有人说，在他家下面，说找到真正的博物馆级的国家丢失的文物。当年是河北承德博物馆丢失的东西，在这个哥们家找到两件国宝级的。而且是说，他特别特别震撼。竟然是他家里除了这个国家国宝，在承德找回来之外，而且这小子手里边有大量的参与办案的录像。包括当事人，有家人们被带去了。带去以后，就所谓的裸洗澡，都给拍了高清视频，他都有。有多疯狂。

这里面其中有，他跟陈峰、死亡的王健和陈峰的几个哥们、秘书，私下里边就是谈话呀！这小子有录音，还有录像。这个人是通过陈峰和王健，在王岐山那块搞的关系。说陈峰完全代表王岐山的，那种口气。而且纪委这哥们，还是政法委书记，见了陈峰就像孙子一样。而且是一见了面，几千亩地就给弄了，基本是白给海航的。这太重要了，说明国内斗争到了极点了。

其中这次包括曾庆红，曾庆红就是真正的中共，今天要说中国最绝对的力量，绝对不是习大神是曾家。只有曾家横跨军界，妹妹曾海生，妹夫张大业。是吧！母亲当年邓六金，

弟弟包括曾庆阳整个三部的。所以说在整个家里边，都是军方的人，而且是在总参作战级别的。他有意的栽培了很多军方人，中组部的提了地方人士。在国家副主席位置上，那是要上去的那个位置。木兰说，跟她老公也这么交流，跟她老公也这样。

所以说昨天国内的战友，几次给我传递的信息。本来我想今天要放几个照片呢！我为了不泄露战友。他发了几个照片，我感到非常震撼。因为照片里有几个人，是大家都不知道，但是我知道，是所谓的曾庆红的身边的秘书，像李业主、张欣、陈欣这些人，都是了不得的。

所以说看得出来，就国内现在最重的冻到根的时候，实际上江派的代表是增派。然后是王岐山，然后才是孟建柱，然后才是那个……。但是这次的行动说明真的是，习大神成为孤家寡人之后，他意识到曾是真正的中国大佬。政治智慧也是曾，而且增的力量是横跨海内外。

长岛哥喜欢木兰的声音，还羡慕。这啥话呢？这个问题问的，哎呦我的妈呀！不屈不挠的精神，好像这有点虚，坚持这种精神。这回我觉得玛莎、长岛哥问的特别好，真人真事节目，就是说真人真话。你可以不回答问题，你要问一下，大家不敢问的问题。

所谓的大家都不是专业人士，你都不专业成天上电视、上媒体的人。都用不专业的态度去对待，实际上就是讲真话就好了。这叫真人真时，挺好。

然后我觉得咱们这个战友说了，还有一个特别重要的。说我爆这个航空母舰的事以后，国内震怒。战友们你们都知道，你不可能买这个船，什么增平这人我都认识，买了这个废航空母舰搞赌博呀！这些东西，他不可能自己玩得了。中国人就是对这个航空、海上的东西玩不了，包括潜水艇，包括飞机呀！现代化的金属武器，当代武器吧！中国玩不了。

特别是说倚靠前苏联、乌克兰的这些人，当雇佣军帮所谓工程师家都搬过来给大钱。然后呢别回国了，特别是苏联解体以后，基本上有用的，都给弄过来了。航空母舰这个电子战被灭了。然后找的雇佣兵，俄罗斯的空军、乌克兰空军。

天呐！所以说兄弟姐妹们，今天边直播。这木兰说的，我让他干啥，做什么事情都做。我排第一位，听不下去了。哎呀！今天盖特乱聊，边听真人真事节目，边发盖特。

有点晕，刺激啊！木盖赛啦！我的缺点都很可爱，天呐！晕了、晕了、晕了，这是真爱、真爱、真爱。